
 

 

 

 

 

 

 

Ata da 62ª Sessão Ordinária- XV Legislatura - III Sessão Legislativa da Câmara Municipal de 

Osasco, realizada no dia 31 de outubro de 2023. Aos trinta e um dias, do mês de outubro, do ano de 

dois mil e vinte três, nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza o 

Poder Legislativo, no Plenário “Tiradentes”, às 15h27, realiza-se a Sexagésima Segunda Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Osasco, sob a Presidência do Sr. Carmônio Gonçalves Bastos e 

a Secretaria da Sra. Cristiane Furlan Palmeira Celegato, é feita a chamada, constando presentes os 

Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Carmônio Gonçalves Bastos, Elsa Natal de Oliveira, 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Fábio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira 

Silva, Luís Carlos Soares de Oliveira, Laercio Patrício de Mendonça, Michel Araújo Silva Figueredo 

(10). Havendo número regimental, o Sr. Presidente profere as palavras: "SOB A PROTEÇÃO DE 

DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS" e coloca em discussão a Ata da Sessão anterior. 

Não havendo quem queira discuti-la, é aprovada. É lida justificativa de ausência do Sr. Adauto 

Leonildo de Souza (Ofício Nº 29/2023). São lidos os seguintes documentos: Ofício Prolegis nº 

82/2023 – Prefeito do Município de Osasco – Encaminha cópia da Lei nº 5.286, de 25 de outubro de 

2023 – Projeto de Lei n° 25/2022 de autoria do Vereadora Cristiane Celegato - Institui a certificação, 

ao municipal Selo Empresa Amiga da Mulher; Ofício Prolegis nº 83/2023 – Prefeito do Município 

de Osasco – Encaminha cópia da Lei nº 5.287, de 26 de outubro de 2023 - Dispõe sobre a qualificação 

de entidades sem fins lucrativos como organizações sociais nas áreas da Educação, Assistência 

Social e de Proteção e Conservação do Meio Ambiente, altera as Leis n°4.343, de 08 de julho de 

2009, e n° 4.912, de 17 de setembro de 2018, e dá outras providências; Ofício Prolegis nº 84/2023 – 

Prefeito do Município de Osasco – Encaminha cópia da Lei nº 5.288, de 26 de outubro de 2023 - 

Dispõe sobre a qualificação de entidades sem fins lucrativos como organizações sociais nas áreas da 

Educação, Assistência Social e de Proteção e Conservação do Meio Ambiente, altera as Leis n°4.343, 

de 08 de julho de 2009, e n° 4.912, de 17 de setembro de 2018, e dá outras providências; Ofício 

Prolegis nº 85/2023 – Prefeito do Município de Osasco – Encaminha cópia da Lei nº 5.289, de 30 de 

outubro de 2023 – Projeto de Lei n° 72/2022 de autoria do Vereador Michel Figueredo – Dispõe 

sobre o atendimento prioritário a pessoa com câncer; Decreto nº 13.943, de 24 de outubro de 2023 – 

Prefeito do Município de Osasco – Regulamenta o § 1° do artigo 23 da Lei Federal n° 14.133, de 1° 

de abril de 2021, para dispor sobre o procedimento administrativo de definição do valor estimado 

para aquisição de bens e contratação de serviços em geral, no âmbito da Administração Pública 

Direta e Indireta; Decreto nº 13.950, de 27 de outubro de 2023 – Prefeito do Município de Osasco – 

Regulamenta a Lei Complementar n° 382, de 15 de maio de 2020, que revoga a Lei Complementar 

n° 171, de 16 de janeiro de 2008 e dispõe sobre a Outorga Onerosa do Direito de Construir e sobre 

a regularização de construções não licenciadas; Decreto nº 13.952, de 27 de outubro de 2023 – 

Prefeito do Município de Osasco – Dispõe sobre o procedimento eletrônico de formalização de 

processos da Secretaria Executiva de Licenciamento, Cadastro Imobiliário e Controle de Uso do 

Solo; Projeto de Lei nº 91/2023 – Vereador Batista de Sousa – Institui o Dia municipal dos carros 

personalizados. Em seguida a Secretaria procede a leitura da matéria pautada no Expediente, a qual 

se encontra devidamente gravada em mídia e arquivada na Seção de Atas e Transcrição. A 

Presidência solicita seja realizada uma verificação de quórum, constando presentes os Srs.: Adauto 

Leonildo de Souza, Carmônio Gonçalves Bastos, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de 

Oliveira, Emerson Márcio Vitalino, Fábio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, 

Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo e Laercio Patrício de Mendonça (11). 

Havendo número regimental, a Presidência solicita para que seja feita a leitura e discussão da matéria 

do Expediente. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE APOIO Nº 

162/2023. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE APOIO Nº 

185/2023. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 278/2023, do 

Sr. Fabio Chirinhan, aos bueristas da cidade de Osasco, pelo excelente trabalho que exercem em suas 



 

 

 

funções. Discute-a o Sr. Fabio Chirinhan (aparteado pelo Sr. Luís Carlos Soares de Oliveira, Laercio 

Patrício de Mendonça, Josias Nascimento de Jesus). Discute-a o Sr. Paulo José da Silva Júnior 

(aparteado pelo Sr. Joel Nunes da Silva. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a 

discussão. Posta em votação simbólica é aprovada a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 

278/2023. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES Nº 307/2023. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE APLAUSO Nº 

321/2023, do Sr. Batista de Sousa Moreira, para a Secretaria do Desenvolvimento Social de São 

Paulo, em especial para toda a equipe do programa Viva Leite. Discute-a o Sr. Batista de Sousa 

Moreira (aparteado pela Sra. Elsa Natal de Oliveira). Não havendo mais quem queira discuti-la é 

encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada a MOÇÃO DE APLAUSO Nº 

321/2023. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE RECONHECIMENTO Nº 325/2023, do 

Sr. Paulo Jose da Silva Junior, à Igreja de Deus pelo seu aniversário de 44 anos, comemorado no dia 

16 de setembro. Discute-a o Sr. Paulo Jose da Silva Junior. Não havendo mais quem queira discuti-

la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada a MOÇÃO DE 

RECONHECIMENTO Nº 325/2023. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE APLAUSO Nº 

349/2023, do Sr. Paulo Jose da Silva Junior, à Igreja Evangélica Avivamento Bíblico, pelo 

aniversário de 77 anos. Discute-a o Sr. Paulo Jose da Silva Junior (aparteado pelo Sr. Joel Nunes da 

Silva, pelo Sr. Paulo César Dias dos Reis). Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a 

discussão. Posta em votação simbólica é aprovada a MOÇÃO DE APLAUSO Nº 349/2023. É lida e 

retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE APOIO Nº 361/2023. É lida e 

retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE SOLIDARIEDADE Nº 364/2023. 

É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 

367/2023. É lida e aprovada, sem debate, a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 378/2023, do 

Sr. Délbio Camargo Teruel, ao 1° TEN. PM Lucas Martins de Araújo e ao MAJ. PM Eduardo Mosna 

Xavier, da Polícia Militar do 14° Batalhão de Osasco, pela entrega de brinquedos a diversas crianças 

em Osasco. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE REPÚDIO Nº 379/2023, do Sr. Emerson 

Marcio Vitalino, a todos os Deputados Estaduais que votaram a favor do Projeto de lei n° 1245/2023, 

que beneficia quem descumpriu as normas sanitárias e ajudaram a disseminar o Covid 19. Discute-

a o Sr. Emerson Marcio Vitalino. Discute-a a Sra. Juliana Gomes Curvelo. Discute-a o Sr. Délbio 

Camargo Teruel (aparteado pelo Sr. Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva). Não havendo 

mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é REJEITADA a 

MOÇÃO DE REPÚDIO Nº 379/2023. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 380/2023. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE 

REPÚDIO Nº 385/2023, da Sra. Juliana Gomes Curvelo, ao governador Tarcísio de Freitas pelo veto 

ao Projeto de Lei aprovado pela ALESP que garantia gratuidade na passagem para pessoas 

portadoras de deficiência em ônibus intermunicipais. Discute-a a Sra. Juliana Gomes Curvelo. 

Discute- o Sr. Paulo César Dias dos Reis. Discute- o Sr. Emerson Márcio Vitalino. Discute-a a Sra. 

Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian. Discute- o Sr. Délbio Camargo Teruel. Não havendo mais 

quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é REJEITADA a 

MOÇÃO DE REPÚDIO Nº 385/2023. É respeitado um minuto de silêncio, em memória da Sra. 

Sônia Maria Rainho Gonçalves, por solicitação da Presidência. Esgotado o horário regimental, o Sr. 

Presidente declara encerrada a Sessão do Expediente informando que, dentro de quinze minutos, far-

se-á chamada para a Ordem do Dia. Quinze minutos mais tarde, sob a Presidência do Sr. Carmônio 

Gonçalves Bastos e a Secretaria da Sra. Cristiane Furlan Palmeira Celegato, é feita a chamada, 

encontram-se presentes os seguintes vereadores: Carmônio Gonçalves Bastos, Cristiane Furlan 

Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Fábio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira 

Silva, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo César Dias dos Reis, 

Paulo José da Silva Júnior, Laercio Patrício de Mendonça(11). Havendo número regimental, 



 

 

 

PASSA-SE À ORDEM DO DIA. É lido e aprovado, simbolicamente, em segunda discussão, o 

PROJETO DE LEI N.º 62/2023, do Sr. Michel Araújo Silva Figueredo, que institui no Calendário 

Oficial do Município de Osasco o Maio Furta-Cor. É lido e retirado de pauta, em razão de ausência 

de autor, o PROJETO DE LEI N.º 40/2019. É lido e retirado de pauta, em razão de ausência de autor, 

o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 37/2022. O Sr. Presidente solicita à Sra. Secretária 

que seja realizada uma verificação de quórum, constando-se presentes os seguintes vereadores (as): 

Carmônio Gonçalves Bastos, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Joel Nunes 

da Silva, Paulo César Dias dos Reis (05). Não havendo número regimental para deliberação da 

matéria, o Sr. Presidente declara encerrada a presente sessão às 17h42. Para constar, eu, 

_________________________Cristiane Furlan Palmeira Celegato, lavrei a presente Ata, que vai 

devidamente assinada pelo Sr. Presidente e por mim Secretária. Osasco, 31 de outubro de 2023-.-.-. 

 

 

 

________________________ (CARMÔNIO GONÇALVES BASTOS)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 

 

 

________________________ (CRISTIANE FURLAN PALMEIRA CELEGATO) -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

 

 
 

 


